C:h‘ Thir tw phan s6 Ho va Tén:

Thit tw cic phin sb tir nhd nhit dén 16m nhit. Cau tra loi
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Thit tw cic phin sb tir nhd nhit dén 16m nhit.
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Thir tu phan sd

Ho va Tén: Loi gifli

4, 2, 2 2
/5:/4:710:75

4, 1, 2 1
/s./2:710:/a

9 2, 1, 1
11075+ /475

1,2, 8 1
/5:/3:/10:/

2,2, 3 1
/4:75: /1075

9 1, 4, 2
N10:/3+75./4

1,1, 3,6
/2+/5:74:/10

1, 9 3,2
/3:710-/4:75

3,1, 7 2
/4:/2:/10.75

3,2, 2, 4
/5:/4:/3:7h0

Cau tra loi

2 2 2 4
N> 45730 /s

2 1 1 4
Y ss 120 /s

1 1 2 9
2732755

1 1 2 8
/52732 /35 g

3 1 2 2
s s2 750 /s

1 2 4 9
/3274755 /ho

1 1 6 3
/51/20 /0 /s

1 2 3 9
/3075745 /ho

2 1 7 3
/s:%2 /0 s

10.

4 2 3 2
N> /45 75575
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